


+ (M3 No.2

M3 5.5mm



e-Gadget-RB

3        40

  M3 8(SW ) 22

3 25 4

M3 15(SW )

   16

2

3 7mm

2

www.daisendenshi.comVer.20041224

e-Gadget CD

                   C-Style System 1
for Top Junior One

   2

M3 2

3 13mm 4

3 2mm 2

M3 11mm

M3 10mm

4

4

RB

RB
CD

2

3 7 10

2

2

2

M3 2

C-Style

（パルス）ボールセンサー

C

ボールセンサー
遮光スポンジ

１個



スペーサーの取付

基板の切り離し

六角スペーサー
　　M3×11

M3×8(SW付）ビス

ボールセンサー用仕切り板

ボールキャスター用
  右脚      左脚

 ボールキャスタ取付板

左バンパー 右バンパー

モーターボード
　　本体

-3-

ナット廻し
(M2.6、M3用)

本体基板をニッパー
などで各部材ごとに
切り離してください。

M3×8(SW付)ビス   2本
六角スペーサー(M3×11)  2本

c c

乾電池取外し冶具

C



14



2

M3
Ball Caster-R

DSR805

M3 15(SW ) 4
M3 6
M3 2

3 7 2
2

前側への取付

後側への取付



M3 8(SW )
M3 25
M3 10
3 13

M3
M3

M3 25

3 13

M3 10

M3 8(SW )

受光部

ボールセンサーの受光部が曲がっていると
赤外線を上手く受光することができない
ので図のように真直ぐ向くように調節
してください。

遮光スポンジを貼り付けてください。



DDK
091

07T

DDK
091

07T

M3
M3



 

    
 RA250015-58Y91   15:1 
 RA250030-58Y91   30:1 

 RA250100-58Y91 100:1 

 

A B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

A

B

 RA250060-58Y91   60:1 

A

B

A

B



M3 8 SW

M3

DDK09107T

DDK09107T

M3 8 SW

M3 11mm

M3
M3

M3

M3
3 7 6  

2
M3  2
M3  2

M3 2

3 7



M3 8(SW )

M3 8(SW )



 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋 4-9-24
 TEL: 06-6631-5553 / FAX: 06-6631-6886
 URL: https://www.daisendenshi.com
 e -ma i l :  ddk@da i sendensh i . com


